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Oépa 1 (1 X 4 =4 povadec)

2 00
A.Av A=|0 3 0 |vrmoloyiote Tovg mivaksc A*, A, A™'.
0 0 4

8
B. Bpeite tovg mivaxkeg A, B av woydovuv A — B={ 4} kot 3-A+B=0.

I'. Tpdyte mévte 1016tTEG TV 0PLLOVCDV.

x+y+z=1
A. Mg ) pébodo emavénuévov mivoka (Gauss) AVote 10 < 2x+ y+2z=—1
x+2y+2z=0

Oépa 2 (1X 4 =4 povadec)

A. Kavte m ypogwr tapdotoon tov cvvoptioenv f(x)=sinx, g(x)=cosx o0

Swbotnpa [0, 27].

B. Yrnoloyiote (5+\/;)’=..., [8x§j’=..., (2e")'=..., [51n(x4+3)],:...

I'. Yroloyiote jxgdx=..., IS"dx:..., I(x2—5x+6) dx=..., I6lnx dx =...
1

x+1, x<-1
A. Mekemote wg mpog T cvvéyela, oto IL.O. g, v f(x)=<42x , —1<x<1.
3x—1, x>1

Oépa 3 (1X 2 =2 povadeg)

A. TMopaoctote 610 [yadikd eninedo, Toug pryadikovg z=2+i, 2z, —3z.

B. Avote 610 svvoro C 1i¢ eéiodoeic x* —6x+10=0 kot 4x> —12x+13=0.

KAAH XAY EITYXIA ©

2tépavog L. Kapvapdg, Madnpatikog (M.Ed.), Enikovpog Kabnynmg



